



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Eser Premium Hotel & Spa

Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM 12 dana/9 noći

1.dan BEOGRAD-KUMBURGAZ-BUYUKÇEKMEÇE

Sastanak putnika na parking u blizini Hyatt-a. Predviđeno vreme polaska iz Beograda je oko 19.00 časova. Dva dana pre putovanja šaljem SMS obaveštenje sa tačnim mestom i vremenom polaska. **Polazak je dan ranije u odnosu na datume u tabeli.** Vožnja kroz Srbiju preko Bugarske, sa kraćim usputnim pauzama do Kumburgazea.

2 - 11. dan

Dolazak u Kumburgaz u jutarnjim /prepodnevnim časovima. Slobodno vreme i smeštaj u hotel od 14 časova (po lokalnom vremenu) u zavisnosti kada sobe budu spremne.

11. dan KUMBURGAZ-BUYUKÇEKMEÇE-BEOGRAD

Napuštanje soba do 09:00h časova (po lokalnom vremenu). Slobodno vreme do polaska autobusa za Srbiju. Planirano vreme polaska autobusa posle odjave iz hotela (po lokalnom vremenu). Jutro na dan polaska, dobićete obaveštjenje. Vožnja kroz Tursku i Bugarsku, sa kraćim usputnim pauzama radi odmora.

Dolazak u Beograd kasnim večernjim satima odnosno ranim jutarnjim časovima. Kraj usluga.

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM 10 dana/7 noći

1.dan BEOGRAD-KUMBURGAZ-BUYUKÇEKMEÇE

Sastanak putnika na parking u blizini Hyatt-a. Predviđeno vreme polaska iz Beograda je oko 19.00 časova. Dva dana pre putovanja šaljem SMS obaveštenje sa tačnim mestom i vremenom polaska. **Polazak je dan ranije u odnosu na datume u tabeli.** Vožnja kroz Srbiju preko Bugarske, sa kraćim usputnim pauzama do Kumburgaza.

2 - 09. dan

Dolazak u Kumburgaz u jutarnjim /prepodnevnim časovima. Slobodno vreme i smeštaj u hotel od 14 časova (po lokalnom vremenu) u zavisnosti kada sobe budu spremne.

08/09. dan KUMBURGAZ-BUYUKÇEKMEÇE-BEOGRAD

Napuštanje soba do 09:00h časova (po lokalnom vremenu). Slobodno vreme do polaska autobusa za Srbiju. Planirano vreme polaska autobusa posle odjave iz hotela (po lokalnom vremenu). Jutro na dan

polaska, dobićete obaveštje. Vožnja kroz Tursku i Bugarsku, sa kraćim usputnim pauzama radi odmora.

Dolazak u Beograd kasnim večernjim satima odnosno ranim jutarnjim časovima. Kraj usluga.

Opis

Hotel Eser Premium Hotel & Spa Hotel Eser Premium Hotel & Spa, jedinstveni hotel sa pet zvezdica dizajniran do detalja za vaše zadovoljstvo i biće počastvovan da ugosti goste u modernom okruženju sa "Tradicionalnim turskim gostoprimstvom". Eser Premium Hotel & SPA, kaže "Dobrodošli" elitnim gostima sa pet udobnost zvezda i „tradicionalno tursko gostoprimstvo“ u rastućem i brzom razvoju Buiukcekmece, ponosno domaćin najnovijeg i najvećeg (4000 m2) SPA & Vellness centra u Istanbulu. Područje, poznato kao letovalište sa obalom nagrađenom Plavom zastavom i „Grand Akua Marine“ " Vodeni park u blizini Mramornog mora, sada je popularno mesto, šoping i atrakcioni centar sa fabričkim prodajnim objektima poznatih brendova i još uvek raste ne gubeći svoje prirodne lepote i veoma blizu komercijalnih i industrijskih zona Istanbula, kao što su Hadimkoi, Kumburgaz, Silivri. Eser Premium Hotel & SPA se nalazi u zapadnom Istanbulu, starom letovalištu Buyukcekmece, smeštenom u blizini istorijskog mosta Kanuni Sultan Suleiman, koji je izgradio veliki arhitekta Mimar Sinan Combin. ed sa prekrasnim pogledom na Mramorno more i jezero Buyukcekmece i sadržajima na plaži. Kumburgaz se nalazi na obali Mramornog mora I na samo 60 km od jednog od najlepših gradova na svetu, Istanbula. Mesto je idealno za odmor I opuštanje zahvaljujući izvrsnim hotelima vrhunske usluge, ali pre svega peščanim plažama dugim 8 km, besplatnim ležaljka i naravno MORU! Zbog svoje neverovatne blizine, Kumburgaz je omiljeno odredište za vikend stanovnike Istanbula, koji svoj mir ovde pronalaze bežeći iz ogromnih gužvi u gradu. Sigurno vas nećemo ostaviti bez uživanja u gradu sultana i dva kontinenta, pa ćemo ići I u Istanbul. [Turska](#) se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski deo države, zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko 3% površine države (23.623 km²). Turska je podeljena na sedam geografskih regiona: Mramorna, Egejska, Crnomorska, Centralna Anadolija, Istočna Anadolija, Jugoistočna Anadolija i Mediteran. Neravni severnoanadolski teren koji se proteže duž Crnog mora podseća na dugačak, uski pojas. Ovaj region čini otprilike jednu šestinu ukupne površine Turske. Kao opšti trend, unutrašnja anadolska visoravan postaje sve hrapavija kako se proteže ka istoku. Područje je poznato po karbonatnom mineralu koji je ostao u toku termalne vode. Nalazi se u turskoj regiji Unutrašnjeg Egeja, u dolini reke Menderes (Meandar), koja ima umerenu klimu tokom većeg dela godine. Selektovana je kao UNESCO svetska baština 1988. godine sa Hijerapolisom.

Aranžman obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom na relaciji Beograd-Kumburgaz-Buyukčekmeče-Beograd (audio, video oprema, klima) sedišta od 16 do 91 mesta
- Smeštaj po osobi u izabranom hotelu, prema tabeli, na bazi 9,8 ili 7 noćenja
- Troškovi organizacije putovanja
- Licencirani pratilac grupe tokom prevoza autobusom na relaciji Beograd-Kumburgaz-Buyukčekmeče-Beograd
- Servis - lokalne agencije u mestu boravka

Aranžman ne obuhvata

- Troškovi međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja - 8 dana: 1.300,00 dinara

- Troškovi međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja - 10 dana: 1.500.00 dinara
- Troškovi fakultativnih izleta i poseta, koje organizujemo u saradnji sa lokalnom agencijom iz Turske
- Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a

- Cene su izražene u eurima, dok se obračun i plaćanje vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.
- Cena je garantovana samo za iznos akontacije, dok je ostatak podložan promeni.
- Putnici se prilikom rezervacije opredeljuju za način plaćanja.

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA :

- 1) 30% prilikom rezervacije ostatak 20 dana pre putovanja.
- 2) 30% prilikom rezervacije ostatak na jednake rate čekovima građana do 15.12.2023.
- 3) platnim karticama

Autobuski prevoz

DOPLATE ZA POLASKE IZ DRUGIH GRADOVA

ŠABAC- 30 eur (min. 4 osobe)
 OBRENOVAC-20 eur (min. 4 osobe)
 VRŠAC -25 eur (min. 4 osobe)
 PANČEVO-20 eur (min. 4 osobe)
 KRALJEVO-30 eur (min. 4 osobe)
 KRAGUJEVAC-20 eur (min. 4 osobe)
 SUBOTICA -40 eur (min. 4 osobe)
 NOVI SAD- 30 eur (min. 4 osobe)

***OSTALI ULASI BEZ DOPLATE DUŽ AUTO PUTA

SMEDEREVO- KOLARI
 POŽAREVAAC- NAPLATNA RAMPA
 VELIKA PLANA-RESTORAN MC DONALDS
 SVILAJNAC- MOTEL STARI HRAS
 BATOČINA-RESTORAN KAPIJA ŠUMADIJE
 JAGODINA-BENZINSKA PUMPA-CORAL
 ČUPRIJA- MOTEL IN
 PARAĆIN- MOTEL TITO
 POJATE- MOTEL EVROPA

ALEKSINAC- MOTEL BOSFOR NIŠ-GASPROMOVA PUMPA, PREKO PUTA MOTELA NAJS

DOPLATE I POPUSTI ZA PREVOZ AUTOBUSOM:

U slučaju spajanja dve uzastopne smene, cena aranžmana se umanjuje za 30 evra po osobi.

POPUSTI ZA SOPSTVENI PREVOZ :

U slučaju da se koristi sopstveni prevoz, cena se umanjuje za 30 evra po osobi

Napomene

FAKULTATIVNI IZLETI:

* **PANORAMA AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA:** Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Obilazak Aja Sofije. Organizovani povratka do Kumburgaza- **29 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

* **Vidikovac Pjer Loti**, (najlepši pogled na biser Istanbula „ Zlatni Rog „), obilazak Eyupove džamije (jedna od najlepših u Istanbulu) i poseta turbeta Mehmed Paše Sokolovića, **Carigradska Patrijaršija**, potom obilazak poznatog i zanimljivog kvarta **Balat**, odlazak na **Krstarenje Bosforom i obilazak kvarta Ortakoj**- organizovani povratka do Kumburgaza- **35 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

* **Bursa** - obilazak Zelene Džamije, Zeleno turbe, vidikovac, turbe Osmana I (osnivača Islamskog carstva) i Orhana, Ulu Džamija, Koza Han, slobodno vreme za šoping i razgledanje grada - **40 evra** (cena obuhvata prevoz, usluga lokalnog vodiča i obilazak znamenitosti)

* **Prinčevska ostrva**- odlazak do Istanbula, vožnja brodom do najvećeg ostrva Bujukada. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i obilazak ostrva. Povratak u Kumburgaz- **30 evra** (cena obuhvata brodsku kartu i usluge vodiča)

* **Tursko veče na brodu** - **45 evra** (transfer, krstarenje Bosforom u trajanju oko 3 časa, večera, neograničeno piće (domaće alkoholno i bezalkoholno) i zabavni program sa trbušnim plesačicama)

* **Šoping tura do Istanbula**- Glavni trg Taksim, Kapali čaršija, tržni centar Istanbul Forum- cena po osobi **20 evra**

* **Individualni odlazak do Istanbula**- cena po osobi **20 evra**

* **Odlazak do Silivrija**- cena po osobi **5 evra**

NAPOMENE:

Raspored sedenja se pravi prema redosledu prijave.

Doplata željenog sedišta 20 eura

Doplata dodatnog sedišta 50 eura

POPUSTI I DOPLATE ZA SMEŠTAJ:

Dete od 0-5,99 godina, u zajedničkom ležaju sa dve odrasle osobe, ima GRATIS smeštaj, plaća cenu prevoza 60 EUR, ima svoje sedište u autobusu.

Popusti za dvoje dece sa 2 odrasle osobe ili 1 odrasla osoba radi se na upit

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Lavli Travel sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP 81/2021 Kat. A Fun travel je ovlašćeni subagent